
Чи відомо вам щось про успіх? 

Про безліч неспаних ночей, про 

кохання до смерті? Про 

пристрасть до своєї справи, коли 

вважається ніби самі кістки

палають? А про любов до рідної

землі? Так, так, про ту саму, 

вічно незбагненну.

Це виставка – шлях у казку, таку

ж як в дитинстві. Можна було не 

поспішати і дозволити потягу 

твого серця проїхати кожною 

зупинкою. Найбільш щемливо в 

мені відізвався монолог Богдана 

Ступки – « Я люблю Україну». А 

починався він так:

« Мені пощастило, я бачив світ. Я 

бачив величну Амазонку, але 

подих у мене перехоплює від

спокійної величності Дніпра…»

Хрещенко



Цікаво, несподівано, пізнавально, патріотично, креативно!
Подяка всім, хто організовував і реалізовував цей проект! 

Виставка цікава і для дорослих і для дітей. Верета



Під час відвідування виставки Ukraine WOW я

отримала багато позитивних емоцій та

незабутніх вражень. Перебуваючи там, ми

мали можливість побачити цікаві місця за

допомогою окулярів віртуальної реальності, 

почути розмови подорожуючих, перевірити

свої знання про історію та культуру України, 

побувати в захоплюючих місцях нашої країни, 

поспілкуватися з незнайомими людьми, 

побачити СЕРЦЕ України, а також впіймати

білет до іншого міста. Ця виставка допомогла

мені переконатися в тому, що подорож нашою

країною – це можливість побувати в різних

місцях та відчути їх атмосферу, яка має певні

особливості в кожній місцевості. 

Брик



Виставка Ukraine WOW на залізничному 
вокзалі дуже захоплююча. Там я побачила 
дуже багато фото зон: Фотозона з 
валізами, Фотозона «Купе», Рожевий вагон
зсередини, «Тунель кохання», «Серце
України» та інше. Цікаві локації: «Київ-
Пасажирський»,Куб з пейзажем України, 
Хата-мазанка Поліни Райко.

Найбільше мені сподобалось це Тунель
кохання, виглядає дуже захоплююче і 
природньо.

Григорович



Чи схвильована я Україною? Неодмінно!

Це там де я народилася і зросла, це моя

земля, мій дім, і моє майбутнє.

Такі виставкові проекти про

Україну, її історію,

розвиток, її потаємні

секрети, їїзовнішню красу у вигляді неймовірних

каньйонів, озер, річок, гір та водоспадів,

повинен відвідати кожний, хто хоч

одного разу задумувався, наскільки наша Батьківщина магічна і

неперевершена. Виставка поглине вас в атмосферу української

спадщини, Ви побуваєте там, в різних куточках країни, де могли

б ніколи не опинитися, і де дух захоплює від подиву.

Якщо Ви цікавитесь нею, то будьте певні, вона не залишить Вас

без уваги і своїх скарбів.

Я маю великі надії на майбутнє України, бо саме вона, як ніхто,

заслуговує на почесне місце серед кращих.

Машовець



Виставка дуже пізнавальна і цікава. Зібрано 

величезний інформаційний матеріал, який 

представлений з великою любов'ю. Дуже 

хотілося б, щоб ця виставка залишилася 

працювати на постійній основі, з можливістю 

поповнення. Вона виховує патріотизм і почуття 

гордості за Україну, кожен там повинен побувати.

Було б непогано видати буклет з представленої на 

виставці інформацією. Організатори виставки 

виконали величезну роботу, особливо люди, що 

приймали участь в реалізації дуже оригінальної ідеї 

дизайну і подачі експозиції. Я вважаю, що замало 

реклами цієї виставки, особливо прикро, що її немає 

на самому вокзалі. Це прекрасне місце не тільки для 

того, щоб скоротати час до поїзда. Сюди варто прийти 

просто, щоб подивитися на Україну з іншого боку.

Мороз Вадим

Мороз


